

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Туристичне обслуговування»/ «Tourist service»
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
спеціальність «Туризм і рекреація»
освітня програма «Туристичне обслуговування»

На зламі тисячоліть туризм став явищем, що увійшло у повсякденне життя майже третини населення планети. Це пріоритетна галузь світового господарства XXI століття. Індустрія туризму вважається однією з найбільш перспективних та цікавих. З кожним роком туризм розвивається і розширює свої кордони, все більше людей по всьому світу мріють відправитися в незабутні подорожі, подивитися визначні пам'ятки міста або поринути в його багатовікову історію. Це означає, що професія фахівця з туристичного обслуговування є актуальною.

Освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» зі спеціальності 242 Туризм і рекреація розроблена у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у туризмі як суспільному феномені та сфери професійної діяльності; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності у сфері туристичного обслуговування.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у галузі туризму і рекреації, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері туристичного обслуговування. Програма націлена на всебічне вивчення географічних, соціокультурних, екологічних, економічних, організаційно-правових аспектів, процесів і явищ, пов'язаних із комфортним та безпечним подорожуванням.

Освітньо-професійна програма визначає мету, орієнтацію, основний фокус програми, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, форму атестації. Змістове наповнення програми відповідає задекларованому переліку професійних робіт, які здатні виконувати випускники програми згідно з Класифікатором професій в Україні.

Обсяг кредитів, які відведені на засвоєння освітніх компонент, є цілком обґрунтований та дозволяє забезпечити формування загальних та спеціальних

компетентностей, а також в повній мірі досягти програмних результатів навчання. Послідовність вивчення освітніх компонент є логічною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туристичне обслуговування» відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освіти, що затверджений наказом Міністерства освіти та науки України від 13.07.2021 № 805 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 242 Туризм освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», а також сучасним вимогам ринку праці і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:

Директор обласного комунального закладу «Харківський організаційно-методичний центр туризму», кандидат наук з державного управління



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Valentina Kholodok".

Валентина ХОЛОДОК